

Sadržaj:

Uvod

Sredstva saobraćajnog preduzeća i karakteristike njihove reprodukcije

Karakteristike strukture i ekonomije radne snage

Transportni troškovi u funkciji ekonomije saobraćajnih preduzeća

Metodi merenja kvaliteta ekonomije saobraćajne usluge

Literatura

UVOD

U svojoj nameri da ostvari što veću dobit, svako preduzeće teži da na osnovu osnovnih principa poslovanja izvrši adekvatna ulaganja u sredstva koja koristi prilikom proizvodnje dobara i usluga. Da bi uspešno realizovalo svoje kratkoročne i dugoročne planove, svako saobraćajno preduzeće mora voditi računa kojim sredstvima raspolaze; zbog specifičnosti saobraćajnog tržišta izvršiti pouzdanu procenu koja se odnosi na proširenje kapaciteta i izvršiti redovnu kontrolu poslovanja.

Naredni tekst predstavlja neke od odgovora na temu ekonomije poslovanja saobraćajnih preduzeća...koja su sredstva saobraćajnih preduzeća, strukturu troškova, kao i koje principe poslovanja ostvaruju saobraćajna preduzeća.

SREDSTVA SAOBRAĆAJNOG PREDUZEĆA I KARAKTERISTIKE NJIHOVE REPRODUKCIJE

Uspešno ostvarivanje procesa društvene reprodukcije podrazumeva nesmetano i kontinuirano smenjivanje međusobno uslovljenih faza procesa reprodukcije. Proces transporta, kao proizvedetak proizvodnog procesa, spaja fazu proizvodnje sa fazom potrošnje. Saobraćaj ima određene elemente koji su osnova za organizaciju poslovanja saobraćajnih preduzeća ekvivalentno organizaciji u ostalim oblastima proizvodnje.

U saobraćajnim preduzećima, osnovne ciniče procesa transporta čine:

Sredstva za rad

Predmeti rada

Rad,

kao i u ostalim granama proizvodnje.

Tokom proizvodnog procesa, sredstva za rad i predmeti rada, postepeno prenose deo svoje vrednosti na nov proizvod/uslugu. Jedini stvaralac nove vrednosti je živi rad. Elementi procesa proizvodnje, prema ulozi, mogu se razvrstati na:

Sredstva za proizvodnju (sredstva za rad i predmeti rada)

Radnu snagu

Struktura poslovnih sredstava izgledala bi:

Osnovna sredstva

Obrtna sredstva

Sredstva zajedničke potrošnje

EKONOMIJA OSNOVNIH SREDSTAVA

Osnovna sredstva predstavljaju ciniče koji se u procesu proizvodnje postepeno troše, odnosno, fizički traju duže od godinu dana.

U saobraćaju, osnovna sredstva su transportni kapaciteti i dele se na četiri grupe:

Saobraćajni put

Pokretna transportna sredstva

Transportna oprema i sredstva integralnog transporta

Ostala osnovna sredstva,

Po svojoj funkciji u procesu proizvodnje saobraćajne usluge, osnovni transportni kapaciteti nalaze se u grupama:

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com